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• Η Novartis Oncology αργυρός χορηγός του αγώνα δρόμου Greece Race for the Cure®

• Οι εργαζόμενοι της εταιρείας συμμετείχαν ενεργά με μία από τις μεγαλύτερες ομάδες 
 που «έτρεξαν για τη ζωή»

  

Αθήνα, 7 Οκτωβρίου 2009 –   Η Novartis, την Κυριακή 27 Σεπτεμβρίου 2009, αγκάλιασε θερμά και 
στήριξε έμπρακτα ως Αργυρός Χορηγός τον αγώνα δρόμου Greece Race for the Cure®, τη νέα 
φιλανθρωπική πρωτοβουλία του Πανελλήνιου Συλλόγου Γυναικών με Καρκίνο του Μαστού «Άλμα 
Ζωής», σε συνεργασία με την Οργάνωση Susan G. Komen for the Cure®.

Επιπλέον, οι εργαζόμενοι της εταιρείας ανταποκρίθηκαν άμεσα στο κάλεσμα για ενημέρωση, πρόληψη, 
ευαισθητοποίηση και έλεγχο κατά του καρκίνου, δίνοντας το παρών την ημέρα του αγώνα με μία ομάδα 
Novartis. 

Η παρουσία της Novartis στον αγώνα, τόσο με την ομάδα όσο και με το περίπτερο, το οποίο κατάφερε να 
προσελκύσει πλήθος κόσμου, ήταν ιδιαίτερα συγκινητική. Στον προαύλιο χώρο του Ζαππείου, γυναίκες 
με εμπειρία στην νόσο ενώθηκαν με τους υπόλοιπους συμμετέχοντες και όλοι μαζί «έτρεξαν για τη ζωή» 
μεταδίδοντας το μήνυμα για την πρόληψη και έγκαιρη διάγνωση του καρκίνου του μαστού.

Ο καρκίνος του μαστού αποτελεί το συχνότερο κακόηθες νεόπλασμα και είναι η πρώτη αιτία θανάτου 
μεταξύ των γυναικών παγκοσμίως.  Ετησίως στην Ελλάδα διαγιγνώσκονται  4.500 νέα περιστατικά, ενώ 
κάθε 68 δευτερόλεπτα πεθαίνει κάπου στον κόσμο μία γυναίκα με καρκίνο του μαστού.

Σχετικά με το Race for the Cure®

Το Susan G. Komen Race for the Cure Series® είναι ένας αγώνας δρόμου 5χλμ. που ξεκίνησε πριν από 
26 χρόνια στο Ντάλας του Τέξας Αμερικής και σήμερα αναγνωρίζεται ως η μεγαλύτερη και πιο 
επιτυχημένη διοργάνωση παγκοσμίως με στόχο την ευαισθητοποίηση του κοινού σχετικά με τον καρκίνο 
του μαστού.  Όταν η πρέσβειρα Nancy Brinker, ιδρύτρια της Οργάνωσης Susan G. Komen for the Cure®, 
διοργάνωσε τον πρώτο αγώνα πριν από 26 χρόνια στο Ντάλας, η ίδια δεν γνώριζε ότι η επαναστατική 
αυτή ιδέα της θα γινόταν τόσο δημοφιλής. Από αυτόν τον πρώτο αγώνα που συγκέντρωσε μόλις 800 
συμμετέχοντες, το Race for the Cure έχει γίνει ετήσιος θεσμός που προσελκύει περισσότερους από 1,5 
εκατομμύριο συμμετέχοντες και πάνω από 100.000 εθελοντές παγκοσμίως.

Το 2009 περισσότεροι από 130 αγώνες θα λάβουν χώρα σε ολόκληρο τον κόσμο συμπεριλαμβανομένων, 
και πολλών ευρωπαϊκών πόλεων, όπως της Φρανκφούρτης, Μέπεν & Μύνστερ Γερμανίας, Ρώμης, 
Μπολόνια, Μπάρι, Σεράγεβο, Τιφλίδας, πόλεων της Ελβετίας και του Βελγίου,  και, φυσικά, για πρώτη 
φορά, της Αθήνας.

Novartis
Η Novartis AG στον Τομέα της Υγείας παρέχει λύσεις στις αναφυόμενες ανάγκες των ασθενών και των 
κοινωνιών. Επικεντρωμένη αποκλειστικά στον Τομέα αυτό, η Novartis διαθέτει ένα διευρυμένο 
χαρτοφυλάκιο που καλύπτει άριστα αυτές τις ανάγκες: καινοτόμα φαρμακευτικά ιδιοσκευάσματα, 
οικονομικώς συμφέροντα γενόσημα φάρμακα, εμβόλια και διαγνωστικά, καθώς και μη 
συνταγογραφούμενα φάρμακα. 
Η Novartis είναι η μόνη εταιρεία που κατέχει ηγετικές θέσεις σε αυτούς τους τομείς. Το 2008, 
επενδύθηκαν περίπου 7.2 δις δολάρια σε δραστηριότητες Έρευνας και Aνάπτυξης. Με έδρα τη Βασιλεία 
της Ελβετίας, οι εταιρείες του Ομίλου Novartis απασχολούν περίπου 96.700 εργαζομένους και 
δραστηριοποιούνται σε περισσότερες από 140 χώρες του κόσμου. Για περισσότερες πληροφορίες, 
επισκεφθείτε τη διαδικτυακή διεύθυνση: http://www.novartis.com

Η Novartis Oncology, η Επιχειρησιακή Μονάδα της Ογκολογίας της Novartis, δημιουργήθηκε το 2001 με 
στόχο να εστιάσει αποκλειστικά στην ανακάλυψη, την ανάπτυξη, και την διάθεση νέων θεραπειών για 
την αντιμετώπιση του καρκίνου.  Η Novartis Oncology, με έδρα το New Jersey στις Ηνωμένες Πολιτείες 
της Αμερικής, απασχολεί πάνω από 3.800 υπαλλήλους παγκοσμίως.

Στην Ελλάδα, η Novartis (Hellas) Α.Ε.Β.Ε. έχει κύριες επιχειρηματικές δραστηριότητες στα 
συνταγογραφούμενα ιδιοσκευάσματα και στα μη-συνταγογραφούμενα φάρμακα. Τα κεντρικά γραφεία 
βρίσκονται στη Μεταμόρφωση Αττικής, ενώ λειτουργούν γραφεία στη Θεσσαλονίκη, την Πάτρα, το 
Ηράκλειο Κρήτης, τα Ιωάννινα, τη Λάρισα και την Καβάλα, όπου συνολικά απασχολούνται 450 
εργαζόμενοι.

Για περισσότερες πληροφορίες

Διεύθυνση Επικοινωνίας
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Οι εργαζόμενοι της Novartis ενάντια στον καρκίνο του μαστού.


